
Подручја са 
варијантом 
вируса 

Правила за путнике при уласку у Немачку у 
вези са вирусом корона САРС-KоВ-2 / KОВИД-19

ИНТЕРНЕТ:
www.bundesgesundheitsministerium.de 
www.zusammengegencorona.de

Поштовани путниче, 

добро дошли у Немачку! 

▪ Путници старосне доби од 12 година па навише који су у било којем временском раздобљу пре уласка у земљу
боравили у неком подручју које је сврстано у подручје са варијантом вируса, морају начелно да превознику приложе
доказ о негативном резултату обављеног тестирања (обавеза доказивања). Доказ о примљеној вакцини или
преболелој зарази није довољан. Код подручја са варијантом вируса, у којем прети настанак посебно забриљавајуће 
варијанте вируса, довољан је ПоЦ-антиген-тест.
Код подручја са варијантом вируса у којем је посебно забрињавајућа варијанта већ наступила мора се доказати
тестирање обављено путем нуклеинскe киселинe  (ПЦР, ПоЦ-НААТ или неком даљњом методом амплификације
(појачавања) нуклеинских киселина).
Доказ о обављеном тестирању мора се односити на тест који је стар максимално 48 часова. Начелно је код
израчуванања тог временског раздобља меродаван моменат уласка у земљу или планираног уласка у земљу (ПоЦ-
антиген-тест) или планираног момента почетка превоза (тестирање обављено путем нуклеинске киселине). Ради 
контроле, коју врши превозник у виду штихпробе или код уласка у земљу на захтев Савезне полиције или надлежног
органа, доказ се мора приложити.

▪ Путници старосног доба од 12 година па навише, који су у било којем временском раздобљу протеклих десет дана
пре уласка у земљу боравили у неком подручју које је сврстано као подручје са варијантом вируса, морају неодложно
након уласка у земљу на захтев надлежног органа, а у циљу контроле коју врше на сумце да ли код њих постоје
варијанте вируса, да се подвргну ПоЦ-антиген-тестирању, а у случају позитивног резултата ради његове потврде 
извршити тестирање путем нуклеинске киселине (обавеза тестирања након уласка у земљу). Уместо ПоЦ-антиген-
тестирања може се и директно обавити тестирање  путем нуклеинске киселине.

▪ Код претходног боравка у подручју са варијантом вируса, у којем је већ настала посебно забрињавајућа варијанта, 
обратите пажњу на додатну обавезу подвргавања на самоизолацију (карантин):  Ви сте тада обавезни,  да се по
уласку у земљу неодложно упутите директно у сопствени дом или неки други погодни смештај и да тамо стално
боравите (самоизолација/карантин). Евентуална изузећа регулише Уредба за улазак у земљу због вируса корона.
Примање посете није Вам дозвољено. Временско раздобље у којем траје самоизолација (карантин) начелно износи
14 дана. Начелно не постоји могућност да се раздобље самоизолације превремено оконча, чак ни за лица која су
примила вакцину или која су преболела заразу.

▪ Списак подручја са варијантом вируса можете наћи под: https://www.rki.de/risikogebiete
▪ Изузеци и даљња обавештења можете наћи под:

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html 
▪ Молимо Вас да се неодложно обратите за Вас надлежном органу здравства (https://tools.rki.de/plztool) или Вашем

лекару ако се, у року од 14 дана након уласка у земљу, код Вас појаве типични симптоми заразе корона вирусом
САРС-КоВ-2 (нпр. недостатак даха, ново настали кашаљ, повишена телесна температура или губитак чула мириса
или чула укуса).

Ваше Савезно министарство здравља 

хигијенске мере – 
упутства 
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